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Актуализация опорных знаний.
  Диагонали квадрата пересекаются в точке О. 
Найдите углы между векторами. 450 
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Заполните пропуски, чтобы получилось верное высказывание
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Убери лишнее





Скалярное произведение в 
координатах

Теорема
  Скалярное произведение векторов 

  и                    выражается формулой:



Следствие 1.

Следствие 2.



Закрепим формулы
рабочая тетрадь : № 55, 56,57,58



     Отдых для глаз

Не отрывая глаз, смотрите на 
двигающийся  круг



Проверочная работа
Запишите в карточке для ответов свой класс и Ф.И.



Домашнее задание:

П. 103,104 

     № 1044(а,б), 1047(а,б).

     

                    


